Kak Ob1510 paHbLue??

D,Ba BapuaHTa npoaykra

( «AMO» @

5e3 KoMneHcauuu C komMmneHcaumen
N3HOCAa N3HOCAa

C HAMWU HALE>XHEE



PeMOHT Ha gunepe no peweHuno 2
nortepneBLwero unv no HanpasneHuio CK,

L M'IJSAGJKQMOHT BbIMOSHUT,

HY 1 YTO, YTO AOPOXE, pasHuLa B
CTOMMOCTU — HE MOS1 Npobnema

[lomepneswuu nompebyem Hedocmarwyro 05 pPemMoHma
CYMMy C 8UHOBHUKa!!l PemoHmM 8 Ousrepckom ueHmpe Moxem
ObImb 8 1.5 - 2 pa3a 0opoxe, YeM 1o pac4émy eOuHou
MemoOouKuU.

[lpou Hanu4uu y nomepnesweao KACKO uckosbie mpebosaHus

3 5MO uesbiu omaoesi OfbIMHbIX topucmos!!
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HaBauTe npeacraBuM cUTyauuio:
[Mpownsowno OTIT.

BuHoBHUK - knneHT PECO. 3acTpaxoBaH rno
OCAIoun Aaro.

[ToTepnesBwum — knueHTt gapyron CK (MAKC).
O6bnagaet nonincom OCAIO (n KACKO).

B 3aBucnumocTun ot Tmna nonuca A0 y knneHTa
(6e3 komneHcauum / ¢ KomrneHcaumnen) BO3MOXKHbI
pa3Hble BapMaHThbl pasBUTUA CUTYaLUMN.
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OO0 6e3 KoMneHcaunu U3Hoca .
(noTepneBLINN PEMOHTUPYETCA Yy Aunepa)

f

MokpbiTne OO }

[MokpbITHEe

OCAIO «PECO»
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OO0 6e3 KoMneHcaunu U3Hoca 5

(noTepneBLINU PEMOHTUPYETCA Y Aunepa)

Haw krnneHT — BUHOBHUK O TT1.
Y Hawero knneHTta ectb OCAIO n IO 6e3 komneHcaumn n3Hoca.
BTopon yyacTHUK (noTepneBLUnin) OTPEMOHTUPOBASICS Y aunepa.

YObITOK Mo ueHam gurnepa = 800 T.p.
YO6bITOK No ueHam EM - 600 T.p.

450 T.p.—- EM nocne Bbl4eTa n3Hoca

400 T.p.— nokpbiTne OCAIO

50 T.p.—nokpbiTne ArO

150 T.p. —W3HOC Ha ueHax EM

200 T.p. — pasHuua mexay EM n pemoHTOM Yy Annepa

T.e. 800 T.p. — 400 T.p. — 50 T.p. = 350 T.p.— TpeboBaHMe NoTepneBLUEro K
BUHOBHUKY (Hawiemy knueHTy no OCAIO v Ar0).
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IO c komneHcaunen nsHoca (ao 19.04.2018})

(noTepneBLLUUU peMOHTUPYETCA Yy Aunepa)

AIro ecms,
a ecé pasHo
doJnkeH 200 m,

[600 T.p.} -

MokpbiTHe / \ I'IOKpblee ,EI,FO ﬁ

L OCAIo «PECO»
MokpbiTne IO (400 T.p—
( APECLy T 400 T.p. } [ 50 T.p.
K

omMneHcauuna nsHoca)
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IO c koMneHcaunen usHoca (oo 19.04.2018)
(noTepneBLINU PEMOHTUPYETCA Y Aunepa)

Haw knneHT — BUHOBHUK O TT1.
Y Hawero knmneHnTta ectb OCAIO n 'O ¢ komneHcaumen nsHoca.
BTopown y4acTHUK (NoTepnesLUn) OTPEMOHTUPOBASICA Yy aunepa.

YObITOK No LueHam gunepa = 800 T.p.

YObITOK No ueHam EM - 600 T.p.

450 T.p.—- EM nocne Bbl4yeTa n3Hoca

400 T1.p.—nokpbiTne OCAIO

50 T.p.—nokpbiTne OO

150 T.p. —un3HOC Ha ueHax EM (nokpbitne IO «c koMneHcauuen naHoca)
200 T.p. —pas3Hmua mexagy EM n pemoHTOM Yy amnepa

T.e. 800T.p. — 400T.p. — 50T.p. — 150T.p. = 200 T.p. — NOTEpPneBLUUN
noTpebyeT pasHuuy 4epe3 cyd C BUHOBHMKA, CYLLUECTBYET MHOrO
OPUAONYECKUX KOMMAaHNK, CNeumanmu3npyoLLnXca Ha NogobHbIX aenax.

$APECO C HAMW HALEXHEE
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'O c koMmneHcauueun nsHoca (c 19.04.2018)-

(noTepneBLUUU peMOHTUPYETCA Yy Aunepa)

C 19.04.2018 PECO
KOMMNEeHCUpPYeT pas3HuULly

MokpbITHEe
OCAIO

(400 T.p5— mexxay EM v ueHom
‘[ 400 T.P. J [ 50 T.P. J peMoHTa y agunepa
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Oro c komneHcauuen naHoca (c 19.04.2018)s
(noTepneBLINU PEMOHTUPYETCA Y Aunepa)

Haw knneHT — BUHOBHUK O TT1.
Y Hawero knmneHnTta ectb OCAIO n 'O ¢ komneHcaumen nsHoca.
BTopown y4acTHUK (NoTepnesLUn) OTPEMOHTUPOBASICA Yy aunepa.

YObITOK No LueHam gunepa = 800 T.p.

YObITOK No ueHam EM - 600 T.p.

450 T.p.—- EM nocne Bbl4yeTa n3Hoca

400 T1.p.—nokpbiTne OCAIO

50 T.p.—nokpbiTne OO

150 T.p. —un3HOC Ha ueHax EM (nokpbitne IO «c koMneHcauuen naHoca)
200 T.p. — pasHuua mexay EM n pemoHToM y gunepa (nokpbitne A0 «c
KOMMeHcaumnen naHoca)

T.e. 800 T.p. — 400 T.p. — 50 T.p. — 150 T.p. — 200 T.p. = 0 T.p.— nonHas 3awmTa
Hallero KnnueHTa ot perpeccal!
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HeT aHanoroB Ha pbiHKe!! 10

okpbimue IO ¢
KoMneHcauueu usHoca

Takoe ToNnbKO y
PECO

aluuTa oT Bce
perpeccoB
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